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Közp nyomt. XX. cs. 23. sz. * Kemény Rezső jubileuma. Nemsokára huszonöt
esztendeje lesz, hogy Kemény Rezsőt a königsbergi 
zenekonzervatórium igazgatói székéből mcgliivták Zene­
akadémiánk hegedűtanár! állására. A kiváló művész­
tanár egy pillanatig sem habozott. Otthagyta disze3 
külföldi pozícióját, hogy fejlődésben levő zenekultú­
ránk palotájának építésében részt vehessen. Nagy tudá­
sát, bőséges tapasztalatait hasznosan értékesítette a' 
magyar zenei élet javára. Egész sereg kitűnő művészt 
nevelt, kik itthon és külföldön egyaránt becsületére 
váltak a magyar névnek. Nagy önfeláldozással lemon­
dott az előadói sikerekről, nem rendezett külföldi hang-f 
versenykörutakat, csakhogy minél jobban élhessen 
oktatói hivatásának. Még idehaza is csak ritkán gyö- 

* nyörködhettünk kivételes művészetében, noha a közön­
ség minden fellépése alkalmából elhalmozta a szeretet 
jeleivel. Már mint kamarazenészt gyakrabban élvez­
hettük. Eleinte a Hubay—Popper vonósnégyes társaság­
ban játszott, majd ennek feloszlása után Kladivkó Vil­
mossal, Szerémy Gusztávval és Sehiffer Adolffal együtt, 
maga szervezett vonósnégyes társaságot és szerzett
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hiveket a legmagasabb zenei műfaj részére. Mikor erre 
is kellőképpen előkészítette a talajt, átengedte a teret 
a fiatalságnak s ő maga csak ritka, kivételes alkalmak 
kor lép a nyilvánosság elé. “Volt és jelenlegi növendékei, 
azonban most merényletet követnek el ellene: elkatá-.

rozták, hogy mesterük tiszteletére meleg és egyúttal 
magas színvonalú zenei ünnepséget rendeznek vissza- 
jövetelének huszonötödik évfordulója alkalmából. Bi­
zottságot alakítottak, mely nagyjában már meg is álla­
podott az ünnepségre vonatkozólag, melynek előkészí­
téséből a mester csaknem minden egyes növendéke 
kiveszi a részét. Az eddigi tervek szerint januárban 
nagy hangversenyt rendeznek majd, melyen Kemény 
Rezső is közreműködik. Ennél méltóbban nem is lehetne 
a jubileumát megülni. ..nimnwn


